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立法院第 8屆第 3會期內政委員會第 24 次全體委員會議議

事錄 

時  間：102 年 5 月 6 日（星期一）上午 9時 6分至 10 時 58 分 

地  點：本院紅樓 202 會議室 

出席委員：江啟臣  段宜康  紀國棟  邱文彥  李俊俋  黃文玲 

陳怡潔  張慶忠 高金素梅 徐欣瑩  陳超明  陳其邁 

姚文智  吳育昇   

          委員出席 14 人 

列席委員：羅淑蕾  陳亭妃  陳歐珀  楊麗環  李桐豪  邱志偉 

陳碧涵  廖正井  林佳龍  盧嘉辰  鄭天財  劉建國 

吳育仁  許添財  蔣乃辛  李貴敏  江惠貞  管碧玲 

蕭美琴  蘇清泉  呂學樟  林明溱  何欣純  葉宜津 

林德福  王進士  林正二  黃偉哲  羅明才  尤美女 

呂玉玲  李昆澤  潘維剛 

委員列席 33 人 

列席官員： 

內政部部長                                 李鴻源 

入出國及移民署署長                  謝立功 

戶政司副司長                        蘇清朝 

行政院經濟建設委員會副主任委員             陳小紅 

行政院大陸委員會主任秘書                   吳美紅 

行政院勞工委員會副主任委員                 郝鳳鳴 

 職業訓練局副局長           廖為仁 

行政院海岸巡防署情報處專門委員             莊繼章 

人事處專門委員             林秀美 

國防部科長                                 王精鴻 

法務部參事                                 林秀蓮 

外交部組長                                 周中興 

教育部國際及兩岸教育司教育副參事           張俊均 
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終身教育司專門委員                   楊修安 

交通部簡任技正                             劉志鴻 

經濟部投資審議委員會代理執行秘書           張銘斌 

投資業務處經濟副參事                 張  明 

法規會專門委員                       江  河 

僑務委員會僑民處副處長                     吳學誠 

僑生處專門委員                   呂素珍 

行政院衛生署組長                           洪碧蘭 

金融監督管理委員會組長                     周惠美 

國家安全局專門委員                         曾銘仁 

主    席：江召集委員啟臣 

專門委員：鄭世榮 

主任秘書：李秋美 

紀    錄：簡任秘書    賈北松 

    簡任編審    周志聖 

    科    長    吳人寬 

          薦任科員    喻  珊 

報告事項 

宣讀上次會議議事錄。 

決定：確定。 

 

討論事項 

一、繼續審查行政院函請審議「入出國及移民法部分條文修正

草案」案。 

二、繼續審查本院委員王育敏等 24 人擬具「入出國及移民法第

二十三條及第三十一條條文修正草案」案。 

三、繼續審查本院委員蕭美琴等 36 人擬具「入出國及移民法第

二十九條條文修正草案」案。 

四、繼續審查本院委員吳秉叡等 20 人擬具「入出國及移民法第
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三十一條條文修正草案」案。 

五、繼續審查本院委員楊麗環等 20 人擬具「入出國及移民法增

訂第五十一條之一條文草案」案。 

（本次會議計有委員邱志偉、李俊俋、林佳龍、李桐豪、黃偉

哲等 5 人提出質詢，均經內政部部長李鴻源及所屬、行政院

經濟建設委員會副主任委員陳小紅即席答復說明；另有委員

潘維剛提出書面質詢，列入紀錄，刊登公報，並請相關機關

另以書面答復。） 

決議： 

一、 第一案至第四案併案審查。 

二、 詢答完畢；另定期舉行會議，繼續進行逐條審查。 

三、 本法修正內容與國籍法、臺灣地區與大陸地區人民關係條例

之修正相關連，宜衡平考量，請內政部邀集相關機關就三法

相關連部分作通盤檢討，宜予綜合歸納，於本週四（5 月 9

日）提出詳細說明，以為本會審查時參考。 

四、 委員質詢未及答復部分或要求提供之說明資料，請相關機關

儘速以書面答復。 

 

 

散會 


